



2025年7月21日 星期一

责编:宋家骏 美编:吴高阳 审读:侯玉娟

看醉了,爽翻了,乐炸了

啤酒节崂山会场开幕首个周末品美饮食美酒人气旺 啤酒交易所成了“网红打卡点”

7月18日晚,第35届青岛国际啤酒节崂山会场盛大启幕,开幕首个周末,这里人潮如织、笑语喧天,已然变成欢乐的海洋。烤肉的滋滋声、啤酒杯的碰撞声、乐队的演奏声交织成最动人的节日交响曲,丰富多彩的活动更是带着人们沉浸式畅享夏日派对。

“馋街醉巷”里人声鼎沸,烤肉的焦香与醇厚的麦芽香在空气中交织,酒杯碰撞的清脆声此起彼伏,“干杯”的祝福声不绝于耳。游客们随着音乐节奏,举杯穿梭于重机车展区旁的“发酵组团”“醉酒料理”等美食摊位。几位来自江苏的游客围坐在桌前举杯赞叹:“人均几十块吃这么好,啤酒节原来这么实惠!”

在崂山会场,啤酒交易所成了人气爆棚的“网红打卡点”,一条条蜿蜒的长队成为最醒目的风景线。银灰色圆柱形外观科技感十足,环形电子屏上跳跃着不同口味啤酒的名称、实时价格和随时变动的成交量。游客们翘首以盼,目光聚焦在吧台后那一排流淌着喷香酒液的锃亮龙头。人们扫码支付后,亲自打上满满一杯啤酒,或是迫不及待地啜饮一口,或是激动地拍照留念。

“啤酒价格随销量实时波动,游客们可以自己扫码、自己打酒,更有体验感和参与感。”第35届青岛国际啤酒节崂山会场啤酒交易所负责人郭金辉介绍,啤酒交易所售卖的啤酒种类丰富,有一厂鲜啤、青啤原浆、青岛纯生、青岛白啤、青岛黑啤等常规啤酒,还有荔枝、蜜桃、葡萄、百香果等口味的果啤,给游客带来



啤酒节崂山会场人气爆棚。
青报全媒体/观海新闻记者 邢志峰 摄

不一样的味蕾体验。

游客在品美饮食美酒的同时,还可参与各种新意满满的潮玩活动,现场充满设计感的文创产品、趣味互动装置等,吸引着不少年轻游客驻足。孩子们在市集间穿梭嬉戏,大人们则饶有兴致地挑选着特色纪念品,为这场舌尖之旅增添了一份文化趣味。“青谷市集”风格迥异的特色摊位,汇聚潮玩手办、IP周边、谷子盲盒、特色文创等多元品类,全方位满足二次元爱好者与收藏玩家的需求。现场更有大型IP形象气模与美陈、3米高的“谷中作乐”主题打卡区,随手一拍皆



动感十足的NPC巡游表演。 青岛早报/观海新闻记者 姜丹宁 摄

是大片。《寄明月》《触摸天空》《极乐净土》等经典曲目表演点燃全场热情,多位人气Coser化身瑶、嫦娥、西施等多个热门角色打破“次元壁”。“感觉非常惊喜,没想到在啤酒节现场能看到这么多二次元的元素,我特意和朋友一起过来,还在市集上挑了喜欢的谷子,真是太懂我们了!”市民

李女士赞叹道。

青岛早报/观海新闻记者 姜丹宁



扫码观看
相关视频

早报7月20日讯 7月19日晚上,青岛市市北区大鲍岛文化休闲街区鲍岛堂厨(芝罘路84号)内,一场承载着城市记忆与邻里深情的“邻居!干一杯——2025里院家宴”温馨开席。作为第35届青岛国际啤酒节青岛老城会场(大鲍岛)的活动之一,这场家宴不仅展现了老青岛“街坊宴”的温情场景,更是市北区深化历史城区保护更新、推动文旅深度融合、增进民生福祉的生动实践。

7月18日,第35届青岛国际啤酒节首次将主会场延伸至历史城区,以“国际范、体验感、文化味”为特色,在承载青岛城市记忆的大鲍岛文化休闲街区开启为期30天的狂欢。这场以“青岛与世界干杯”为主题的盛会,通过“啤酒+演艺+美食+邻里”的创新融合,让百年商街在酒杯碰撞中重焕生机。

如今,当历史街区的青石板路遇上啤酒节的麦芽芬芳,当里院的烟火气与现代艺术碰撞出火花,这不仅是文化的传承,更是市北区推进历史城区保护更新的生动实践。

老邻居,咱们干一杯!

“里院家宴”在青岛老城会场(大鲍岛)温馨开席



老邻居参加里院家宴。付中良 摄

为此,市北区充分挖掘里院基因,复原老青岛的生活场景,放大老里院守望相助的传统美德,让啤酒节不仅有欢乐,更有浓浓的人情味,特地举办里院家宴活动,邀请老居民倾情回归,品尝最具青岛特色的美食。

院落内,橙色主色调的装饰与垂吊的主题条幅交相辉映,还原老青岛

“街坊宴”的热闹场景;在活动场地入口设置“邻里印象”美陈拍照打卡互动区,唤醒市民对老城生活的美好回忆,让啤酒节成为情感联结的载体,实现人与城的深度融合。

7月19日18时30分,夕阳余晖下的百年院落,30余位老街坊齐聚一堂,“邻居!干一杯”里院家宴正式开席。活动伊始,鲍岛堂厨的主厨曲孝忠受邀登台,为老街坊们介绍当晚的菜肴,有石花菜凉粉、青岛大红肠、老青岛名菜香酥鸡、青岛烤肉,以及最具青岛特色的辣炒蛤蜊等,每一道菜品都是老青岛人生活的缩影,承载着浓厚的地域文化记忆。筷子起落间,主持人宣布进行啤酒速饮挑战赛,饮尽一整瓶啤酒,用时最短者就成为“速饮之王”。3位参赛者豪情畅饮,泡沫四溅,“速饮之王”在欢呼声中诞生。参与者均获赠大鲍岛文创产品“浪里个郎”,“速饮之王”则获得象征胜利的“牛气冲天杯”。在这其乐融融的欢聚时刻,老街坊代表带来了一支复古爵士舞,赢得观众阵阵掌声,真挚的情感让里院的温情在互动中流淌、升华。

(青岛早报/观海新闻记者 刘文超)